

16场“国旗下成长”上海青少年升国旗暨爱国宣讲主题活动昨举行 不忘初心跟党走 青春建功新时代

■年轻态

2017年“上海市青年创业英才选拔培训班”开班 61位学员加入创业英才培训

青年报记者 陈晓颖

本报讯 10月21日,为创业青年搭建沟通、交流平台的2017年“上海市青年创业英才选拔培训班”在上海青年创业学院正式开班。来自全市61位候选“创业英才”将在接下来的一个月中参加为期9天的封闭式选拔培训。其中30位将经由层层评选成为新一届上海市青年创业英才。

在开学典礼上,团市委副书记刘伟,市委组织部人才处处长贺莉以及主办单位代表、梦创导师代表、第三期青年创业英才正式候选人、第一期和第二期青年创业英才代表共计100余人聆听了华创互动教育研究院创办院长郑旭介绍的课程规划以及沪上创业者的经验分享。

“务实明理、不忘初心。”团市委副书记刘伟希望青年创业者们能坚持梦想、把握机遇。他提到,党的十

九大为我国未来五年乃至更长期期的发展,绘就蓝图、指明方向。目前政府、社会,包括家庭都对创业给予了大力的支持,他希望学员端正态度、专注学习,利用好培训班的机会,开拓进取,勇于创新。

据介绍,2017年“上海市青年创业英才开发计划”由中共上海市委组织部、中共上海市科学技术工作局、上海市人力资源和社会保障局、上海市张江高新技术产业开发区管理委员会、共青团上海市委等单位联合实施。市委组织部人才处处长贺莉在致辞中希望学员们志存高远、牢记使命。既要吸纳不同创业领域的同学身上的优点,也要多向每位经验丰富的导师请教。贺莉表示:“本期上海市青年创业英才选拔培训班是主管部门发现选拔培养青年创新创业人才的重要载体和平台,希望学员们珍惜韶华、脚踏实地。”

船舶工业技能竞赛青年技工显身手

青年报资深记者 郭颖

本报讯 为了贯彻党的十九大报告提出的“建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神”要求。“2017年中国技能大赛——上海市经济和信息化系统职业技能竞赛船舶制造专场决赛暨上海船舶工业职业技能竞赛(船体装配工)决赛”近日在江南造船(集团)有限责任公司开幕。

青年记者在比赛现场看到,技能工人们蹲在一格格操作间里,量、裁、焊……专心致志,电焊花照亮了他们年轻的脸庞。

共青团上海市经济和信息化工作委员会委员那海燕介绍说,本次竞赛级别为市级二类竞赛,开通了“上海市青年岗位能手”、“上海市经济和信息化系统青年岗位能手”等荣誉直通车,激励和吸引了船舶系统广大船体装配技能工人的积极参与。经过

认真组织、层层选拔,最终来自江南造船、沪东中华、外高桥造船、上海船厂、中船澄西5家参赛单位的31名船体装配技能人员进入决赛。进入决赛的选手均具有船体装配工中级及以上技能等级,其中,还包括多名青年技师。

据悉,本次竞赛由中共上海市委经济和信息化工作委员会、上海市经济和信息化委员会、上海市人力资源和社会保障局共同主办,共青团上海市委经济和信息化工作委员会、上海市职业技能鉴定中心承办,中船上海船舶工业有限公司、江南造船(集团)有限责任公司协办。中船上海船舶工业有限公司董事长、党委书记高峰,江南造船(集团)有限责任公司副总经理邹元晶,共青团上海市委经济和信息化工作委员会书记那海燕,上海市职业技能鉴定中心副主任崔立强,中船上海船舶工业有限公司工会副主席姚莹等出席决赛开幕式。

首家三级规模综合型国际医院运营

青年报记者 顾金华

本报讯 历经8年筹建的“上海嘉会国际医院”前天正式露面,同时启动首个国际多学科诊疗平台。上海市卫生计生委表示,该项目的实施是本市优化医疗服务体系、大力促进健康服务业和社会办医发展的重要实践,也是推动国际先进医疗技术和管理服务向上海流动聚集、创新改善上海医疗服务水平的重要探索。

2013年9月,国务院发布《关于促进健康服务业发展的若干意见》中就指出形成以非营利性医疗机构为主体、营利性医疗机构为补充,公立医疗机构为主导、非公立医疗机构共同发展的多元办医格局,同年年底,上海市政府就制定下发《进一步促进

社会医疗机构发展的实施意见》,提出28条鼓励和引导社会资本举办医疗机构。

上海嘉会国际医院正是在国家和上海深化医改、鼓励多元化办医的大背景下应运而生。记者从上海市卫计委获悉,上海嘉会国际医院是2011年由国家卫生部批准冠名的上海首家三级规模综合型国际医院,得到了上海市政府的大力支持,今年以来也陆续吸引了一大批公立医疗机构学习参观。

市领导实地调研后,高度肯定了其探索打造的医疗服务模式,称“看到了上海多元化主体办医的曙光”,嘉会的体系构架起点高,有望弥补现有公立医疗在服务、护理、管理流程上的短板,非常契合医改的重要方向。



在激昂的《义勇军进行曲》中,升旗手振臂一挥,鲜艳的五星红旗徐徐展开,在现场所有人的注目下,五星红旗迎风飘扬在四大纪念馆的上空。
青年报记者 常鑫 摄

青年报记者 周胜洁

本报讯 不忘初心跟党走,青春建功新时代。正值党的十九次全国代表大会召开之际,昨日,在中共四大纪念馆国旗广场上,“国旗下成长”上海青少年升国旗暨爱国宣讲主题活动虹口专场吸引了众多市民和青少年。团市委书记王宇等出席升旗仪式。

与此同时,昨日全市16个区都举行了升旗仪式,吸引了奥运冠军等青年代表参与。

参与升旗仪式培养孩子爱国心

昨日上午9点,中共四大纪念馆国旗广场上已经围拢着不少手举小国旗的市民和青少年。随着《歌唱祖国》歌声响起,护旗队的少先队员们在武警上海总队第二支队官兵的带领下昂首挺胸,迈着整齐的步伐走到升旗台前,将国旗交到2名升旗手手中,全场一片肃静。

《义勇军进行曲》响起,升旗手振臂一挥,鲜艳的五星红旗徐徐展开,在现场所有人的注目下,五星红旗缓缓上升。

四年级的朱敏佳是四位护旗手中唯一的女生,戴上“国旗下成长小小护旗手”的绶带,她走步格外认真。这已经是她第二次当护旗手了,第一次当光荣的护旗手,是9月份在顾正红纪念馆参加的“国旗下成长”上海青少年升国旗暨爱国宣讲主题活动。

昨日升旗前,她既激动又紧张,想着过程中的要点,“步伐要整齐,不能让国旗掉落在地,也不能弄皱了。”在学校,朱敏佳曾因为评上优秀执勤队员而获得升旗手资格,这都让她十分自豪。

母亲吴女士表示,两次获得护旗手资格均是她通过“青春上海”微信公众号为女儿报的名。吴女士说,曾带女儿去北京天安门看过升旗仪式,她觉得升旗仪式是培养孩子爱国心最直接的方式之一,“这两次她能成为护旗手,是成长中很有意义的一刻,为培养孩子对国旗、对国家的热爱。”

好好学习为祖国未来贡献力量

升旗仪式后,来自宏星小学、北郊学校的学生团员代表分别以演讲及诗朗诵形式进行了爱国主题宣讲。青年志愿者带来的诗朗诵《我的中国梦》激发了现场观众的民族自豪感。

团市委书记王宇、虹口区委副书记洪流向8名小小升旗手、护旗手及宣讲员颁发证书。

作为社会各界优秀青年代表,上海电视台主持人臧熹,第八届上海市文化新人、上海市人民滑稽剧团青年演员陈靓与现场的观众交流互动,参观四大纪念馆、海派文化中心,与国旗合影留念,共同祝福祖国祝福党。

与此同时,在中共二大会址、宋庆龄陵园、上海图书馆等全市16个区的爱国主义教育基地,都围绕着“不忘初心跟党走,青春建功新时代”举行了升旗仪式。团市委班子成员分别参加了各区的升旗仪式。

正值党的十九次全国代表大会召开之际,不少参与的市民和青少年也表达了自己的感悟。

朱敏佳说,她已经通过新闻了解了十九大报告,作为一名少先队员,她会好好学习,将来有志于做一名教师,为祖国的教育事业贡献自己的力量。母亲吴女士说,她和丈夫都是党员,这几天在家也会说起报告中的热点内容,“我们也和孩子一起讨论,她这个年纪正好是塑造品格信念、种下梦想的年纪,需要让她对祖国未来充满信心,在正能量中成长。”

升旗手刘力源是七年级学生,对计算机编程感兴趣的他也表示,会更加努力学习,将来为祖国科技领域的发展出一份力。

团市委介绍,“国旗下成长”上海青少年升国旗暨爱国宣讲主题活动自8月13日开展以来,每周日在全市各区举行,活动旨在进一步激发广大青少年的爱国热情,弘扬以爱国主义为核心的民族精神,引导青少年增强国家观念、增进民族自信心和自豪感,夯实思想引领建设、提高使命感和责任感。